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     Je tu štvrtý mesiac v tomto roku a darí sa nám pokračovať 

v rôznych údržbových prácach ako aj príprave projektov, 

ktorými obnovíme, skrášlime a zvýšime komfort v obecných 

budovách, či upravíme naše spoločné pozemky. Trochu relaxu 

nám všetkým dopriala Veľká noc, stretnutia s rodinou 

a priateľmi...  

     Po sviatkoch som opäť nastúpil do práce a rôzne porady 

boli na každodennom programe. V rámci Združenia miest 

a obcí Hornej Nitry sme rokovali s vodárenskou spoločnosťou, 

kde sme dostali informáciu o zastavených nových investíciách 

a vraj sa bude opravovať už vybudovaná sieť potrubí. V rámci 

kanalizácie budeme dopĺňať projekt o nové územia, čo ma 

potešilo, ako aj správa, že by sa mala naša obec odkanalizovať 

do roku 2027. Rozbehol som prípravu projektov na obecné 

budovy, na ktoré by sme mohli získať dotácie v rámci výziev. 

Niečo si vynovíme sami a niečo z fondov, pokiaľ budeme 

úspešní. Tento mesiac začali aj noví konatelia v autocampingu 

s úpravami celého areálu a zatiaľ to hodnotím kladne. Chalani 

sa snažia a majú plány podložené energiou, ktorá je pri ich 

práci tak potrebná. V parku sme osadili nové informačné 

tabule, na ktorých sa dozviete o našom regióne ako aj o našej 

obci.  

     20. apríla som na úrade privítal žiakov základnej školy, ktorí 

sa každoročnej zapájajú do zbierky na podporu Ligy proti 

rakovine, známy ako Deň narcisov..Dosť času som venoval aj 

územnému plánu, ktorý je rozpracovaný a stále je potrebné 

niečo dopĺňať a dokladovať.  
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Tento proces je poprepletaný neustálymi problémami s pár 

lokalitami, ktoré sú sporné na výstavbu rodinných domov.   

     Záver mesiaca patril príprave podujatí na začiatok mája ako 

aj neustálym urgovaním úradov v rôznych očakávaných 

stanoviskách potrebných pre ďalšie kroky v realizácií plánov 

v prospech našej dediny. 

     Prajem Vám veľa zdravia a teším sa na stretnutia na 

najbližších akciách, ktoré nás čakajú v ďalšom mesiaci. 

 

 

 

                                                                              R.Š. 


